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Κάλυψη 5.000 νέων θέσεων απασχόλησης  
«Έκλεισαν» οι προκηρυχθείσες θέσεις σε δύο προγράμματα  

 
Περισσότερες από 5.000 νέες θέσεις στα ανοικτά προγράμματα Απασχόλησης του 
ΟΑΕΔ, καλύφθηκαν στο χρονικό διάστημα μετά από την πρωτοβουλία της Διοίκησης του 
Οργανισμού να προχωρήσει στην ευρεία επαναδημοσιοποίησή τους, στις αρχές 
Νοεμβρίου 2019. Συγκεκριμένα, μετά τις πρόσφατες δράσεις προβολής και 
δημοσιότητας, εγκρίθηκαν πάνω από 5.000 αιτήσεις και καλύφθηκαν όλες οι 
προκηρυχθείσες θέσεις στα δύο προγράμματα νέας επιχειρηματικότητας για ανέργους 
18-66 ετών.  
 
Τα ανοικτά προγράμματα παρουσιάζονται αναλυτικά στον ιστότοπο www.oaed.gr. Οι 
ενδιαφερόμενοι εργοδότες έχουν τη δυνατότητα μέσω της διαδικτυακής πύλης του 
Οργανισμού, να ενημερωθούν για το σύνολο των δράσεων Απασχόλησης που 
βρίσκονται σε ισχύ και να εκδηλώσουν εμπρόθεσμα ενδιαφέρον συμμετοχής, πριν 
συμπληρωθούν οι προσφερόμενες θέσεις. 
 
Ο Διοικητής του ΟΑΕΔ Σπύρος Πρωτοψάλτης δήλωσε ότι «είμαστε ικανοποιημένοι 
από την ανταπόκριση που είχε η πρωτοβουλία μας να επικοινωνήσουμε και να 
δημοσιοποιήσουμε τα ανοικτά προγράμματα Απασχόλησης του Οργανισμού που 
προσφέρουν νέες και επιδοτούμενες θέσεις εργασίας, καθώς και από την υπερκάλυψη 
στα προγράμματα νέας επιχειρηματικότητας. Σήμερα ξεκινάει το νέο πιλοτικό 
πρόγραμμα νεανικής επιχειρηματικότητας με έμφαση στις γυναίκες και το επόμενο 
διάστημα θα ανακοινώσουμε και νέα προγράμματα. Ενθαρρύνουμε όλους τους 
εργοδότες, που ενδιαφέρονται να προσλάβουν ανέργους σε επιδοτούμενες θέσεις, να 
επισκεφτούν τον ιστότοπο ή ένα από τα 118 Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης του 
ΟΑΕΔ και να ενημερωθούν για όλα τα προγράμματά μας. Η συμβολή τους στη μείωση 
της ανεργίας είναι πολύ σημαντική. Δική μας προσπάθεια και ευθύνη είναι να βρίσκουμε 
δουλειά στους ανέργους και αντίστοιχα, στις επιχειρήσεις τους εργαζόμενους  οι οποίοι 
μπορούν να καλύπτουν τις ανάγκες τους. Γι’ αυτό, θέλουμε όλοι να γνωρίζουν τις 
ευκαιρίες για απασχόληση που προσφέρουμε στην αγορά εργασίας». 
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